
お客様アンケート結果
平成30年12月ご利用のお客様

送付数：100

回答数：66(66%)

調査目的

弥富市シルバー人材センター会員の就業状況

現状の把握及び意見要望を調査し

今後のセンター事業発展に資する事を

目的としてアンケート調査を実施しました。
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⑥その他

⑤大工仕事

④障子・襖・網戸張替

③草取り作業

②草刈り作業

①剪定作業

１頼まれた仕事は何ですか
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⑤その他

④作業現場

③市の広報

②新聞・テレビ

①口コミ

2シルバー人材センターをどこで知りま

したか
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④シルバーに仕事を依頼した人

③その他

②知人

①シルバー会員

2-1口コミは誰からですか
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④世間の評判が良い

③安い

②公共的で安心

①手続きが簡単

3シルバー人材センターに依頼した理由

をお聞かせください

9%

56%

35%

４仕事ぶりについて、どう感じましたか

23%

52%

25%

５仕事のやり方はどうでしたか

■非常に丁寧 ２５％

■丁寧 ５２％

■普通 ２３％

■雑 ０％

■非常に雑 ０％

3%

33%

52%

12%

６仕事のやり方はどうでしたか

■非常に速い １２％

■早い ５２％

■普通 ３３％

■遅い ３％

■非常に遅い ０％

７仕事をした会員の態度はどうでしたか ８金額についてどうでしたか

■非常に満足 ３５％

■満足 ５６％

■普通 ９％

■不満 ０％

■非常に不満 ０％



この度はアンケートに

ご協力いただきありがとうございました。

おかげ様で、多くの貴重なご意見を

頂戴することができました。

今後とも引き続きご愛顧賜りますよう

よろしくお願い申し上げます。

12%

52%

36%

７仕事をした会員の態度はどうでしたか

■非常にまじめ３６％

■まじめ ５２％

■普通 １２％

■悪い ０％

■非常に悪い ０％

5%

44%51%

８金額についてどうでしたか

■安い ５１％

■普通 ４４％

■高い ５％

98%

2%

９今後もシルバー人材センターを利用い

ただけますか

■今後も利用 ９８％

■場合で利用 ２％

■利用しない ０％


